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IV VIO A
1. nonyunTH NPEAcTaBneH1e 00 U3MepeHUH

WRE@M&WQ&“&%&@E&& CBOMCTBA

3.HayuuThCa MCNONb30BATh U3YUCHHbIN
TeopeTuueckun maTepuan B Xxoae
DELUCHUA 3aAau




EAVHHUBI M3MEpeHMA nnolaaeH

1om’= 100N 7= 001N <o
1am? = 100cm? = 10000mm * = 001w’

1M Z =100m? = 10000cm °
1ap(cothal= 100 M’

{ra (rexrap) = 10000 M’




[inowwaab MHOTOYroNbHUKA

- 370 BeNMUMHA TOW UaCTH NNOCKOCTH,
KOTODYIO 3aHUMAET MHOTOYTONbHME

lInoLLaAb MHOTOYTONbHMKA BbipaiKaeTcA 8
NoN0:kUTCNbHbIM UACTIOM, ROTO[OC NOKA3
CKOMbRO Pd3 6AWHNLA H3MEIICHUA H 66 YacTH

VENaAbIBAOTCA B AdHHOM MHOIOYIONbHUKG




CnocoObl u3mepenua nnowaaen

1. PasbveHnve thmrynpbl HA RBaADATHI

2. Mo roToBbLIM thopMmynam




CBoMcTBa Nnowiaaen

1. PaBHbIe MHOTOYIONbHUEW UMEIOT DABHbIE NNOLWAAN

@ W@

2. ECNU MHOTOYIONbHUK COCTABNEH U3 HECKONbRUX
MHOIOYIONbLHUKOB,TO €10 NnowlaAb PaBHa CYMME

nno ey 3ITUX MHOIoOYIoNnbHUKOB
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=S_+S,  S,pq=S¢*Sg+ Sy

SABCD MNPQ
3. lInowaab KBaANaTa paBHa KBaAPATY €10 CTONOHbDI

S =a?




3apaua 1.

C
B INaHo: ABCD —napannenorpamm,
S,gcp = 12
Hauntu: SABD, Sccp
PelueHune
A Paccmotpum A ABD n ACDB.
AB = CD, BC = AD 1.k. ADCD - napannenorpamm
=> A ABD = ACDB.
BD - o6wan

PaBHble TpeyroribHMKU UMEIOT paBHble Nnoljaau, 3Ha4uT,
=12:2=6

SABD . SBCD



A

HOaHo: ABCD — npamoyronbHuk, CE = DE, S

ABCD = Q.

Hantwu: SABF




A D

NMnowaab 3aWITPUXOBAaHHOIO KBagparta paBHa 1.

Hauntu: SABCD




A

Hano: AB=BC =3, AF =5, EF =2

Hautu: S

ABCDEF




